

В СКА перестройка: будет новый главный тренер, в клубе осталось четыре футболиста

Сергей Брейн рассказал о грядущей перестройке в СКА.

Ростовский клуб проиграл все матчи в групповом этапе пятого сезона Winline Медиалиги и покинул турнир. В первом матче квалификации в Кубок Лиги команда Басты уступила «Деньгам Рокетов» (0:1).

После 7-го тура МФЛ-5 Главный тренер СКА Попов и спортивный директор Панченко ушли в отставку.

«У нас действительно будет новый главный тренер, которого объявим через неделю. Новый главный тренер подготовил список людей, которые покинут клуб.

В команде остается четыре футболиста: Комис, Васиченко, Гайнуллин, Джуси.

За спортивную часть я не отвечаю. У нас приходит новый главный тренер, который будет отвечать за спортивную часть, как и предыдущий тренер. Никаких иллюзий я не испытываю, в руководящую должность не стремлюсь. Я просто хочу, чтобы команда побеждала.

По поводу заявления, что я имею причастность к сдаче игр: я готов пройти полиграф или иные процедуры, которые проверят меня на правду или ложь», – заявил Брейн.

Ранее экс-игрок СКА Кравченко в интервью телеграм-каналу «Некласико» заявил, что Брейн и ряд игроков клуба сдавали игры.